

中国驻东盟大使邓锡军:香港未来发展会越来越越好

【本报讯】据中国驻东盟使团消息:3月17日,邓锡军大使在雅加达接受中外媒体联合采访。有记者问,十三届全国人大四次会议表决通过《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》在“一国两制”实践过程中的意义。

邓大使表示,全国人大完善香港选举制度的决定在“一国两制”实践过程中具有里程碑意义。这是中方坚持和完善“一国两制”制度体系、维护香港长治久安的重大举措,将为全面落实“爱国者治港”提供更加坚实的制度保障。

邓大使说,决定明确,完善香港特别行政区

选举制度,必须全面准确贯彻落实“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,维护宪法和香港基本法确定的香港特别行政区宪制秩序,确保以爱国者为主体的“港人治港”,切实提高香港特别行政区治理效能,保障香港特别行政区永久性居民的选举权和被选举权。

决定规定,香港特别行政区设立一个具有广泛代表性、符合香港特别行政区实际情况、体现社会整体利益的选举委员会。选举委员会负责选举行政长官候选人、立法会部分议员,以及提名行政长官候选人、立法会议员候选人等事宜。选举委员会由工商、金融界、专业界,基层、劳工和宗



邓锡军大使

教等界,立法会议员、地区组织代表等界,香港特别行政区全国人大代表、香港特别行政区全国政协委员和有关全国性团体香港成员的代表界等

五个界别共1500名委员组成。决定规定,香港特别行政区行政长官由选举委员会选出,由中央人民政府任命。行政长官候

选人须获得选举委员会不少于188名委员联合提名,且上述五个界别中每个界别参与提名的委员不少于15名。选举委员会以一人一票无记名投票选出行政长官候选人,行政长官候选人须获得选举委员会全体委员过半数支持。

决定规定,香港特别行政区立法会议员每届90人,通过选举委员会选举、功能团体选举、分区直选三种方式分别选举产生。设立香港特别行政区候选人资格审查委员会,负责审查并确认选举委员会委员候选人、行政长官候选人和立法会议员候选人的资格。

邓大使表示,香港回归以来,中央始终是香港

民主制度发展的主导者和推动者。全国人大作为最高国家权力机关,就完善香港特区选举制度作出决定,是行使宪法和基本法赋予的权力和责任,将更好地维护香港社会的整体利益和根本利益,促进香港民主制度稳步向前发展,确保“一国两制”实践行稳致远。

“一国两制”继续在香港成功落实、香港保持长期繁荣稳定,符合中国利益,也符合国际社会共同利益。中方坚持贯彻“一国两制”方针的决心和信心不会动摇,反对任何外部势力干涉中国内政的决心和意志同样不会动摇。我们坚信,香港未来的发展会越来越越好。

新上任雅加达西区税务办事处主任与纳税人加强沟通

呈报SPT个人纳税申报表证明您对印尼的热爱



苏巴尔诺主任

【本报讯】2021年3月9日,雅加达西区税务区域办公室主任新领导人苏巴尔诺(Suparno)上任,他之前曾是DJP中爪哇第一区域办事处的区域办事处主任,接替雅加达西区税务区域办事处主任艾尔娜女士(Erna Sulistyowati)。

苏巴尔诺在位于西雅加达地区税务局(Jalan Tomang Raya Jatipulo)的办公室接受记者的采访及发表了谈话。

记者问:“在上任后,您的工作纲领如何实施?”

苏巴尔诺说,“工作纲领是相同的,但人的智慧与工作方式就不同。雅加达西区与中爪哇几乎相同的特征,即主要的商业领域是贸易,这得益于海上和空中港口的运作,当然还有陆上货物运输和分配的支持。在当前时代,贸易也通过在线发展,通常被称为电子商务。因此,税务人员必须真正研究商业链及其商业优势。另一种方式是直接与纳税企业所有者会面,相互认识,了解与沟通。没有企图逃税的企业家,我们会与他们接洽。原则上,我邀请我们成为朋友,我们与大型纳税人,以及我们与零售业接洽,我们在这个税收部门中使政府计划向纳税人宣传政策,因为当Covid-19疫情传播广泛时,政府为企业、商家以及中小微型企业提供了许



苏巴尔诺主任、助理阿蒂与本报记者合影

多激励措施,如:最近的对免征汽车豪华税(PPnBM)和免征销售税(PPN),以增加民众的购买力。”

他指出,他采用了一种持续的方法策略,纳税人在纳税方面的积极方面将会增强。重要的是继续专业地提高服务质量。

“我主动找他们会面。令外就是继续改善服务和专业水平,纳税人的积极面将会提高,他们将不惧与税务官员会面。”

记者问:“雅加达西区税务办事处的税收目标是多少?展望如何?”

苏巴尔诺回答:“雅加

达西区税务区域办事处税收的目标为45.1万亿盾。该目标比2020年的税收实现增长了17.5%。其中之一是通过支付并报告年度个人纳税申报表(SPT)。因此,他敦促并邀请所有在西雅加达地区税务局内的税务局注册的纳税人履

行其纳税义务,无论他们身在何处。当前,可以通过开账单来缴税,而不必在银行中缴税。国家目前需要我们的税收来为Covid-19疫情的处理和疫苗接种提供资金,并且当然会继续发展。国家已通过财政预算(APBN)投入了937.42万亿盾的资金来处理新冠疫情。”

他最后说,“希望公众能够立即呈报个人税务年度纳税申报表(SPT)。现在,无需去税务局呈报SPT。而是通过浏览www.pajak.go.id上的归档,可以随时呈报税务申报表。对于个人,请在3月31日之前报告年度纳税申报表,对于企业实体,请在4月30日之前报告年度纳税申报表。SPT年度报告证明了您对本国家的热爱。”

本报记者明光/Kris报道

棉兰日里扶轮社送到印度治疗的儿童痊愈

【棉兰讯】现居于苏北Serdang Bedagai县Desa Ujung Rambung, Pantai Cermin镇的Dicky Syaputra(21岁)华裔和Hizra Rafika(21岁)友族夫妇,其子Gerardo William Shen(一岁半)。据Dicky Syaputra称,其子于2019年10月5日在Perbaungan Sawit Indah医院进行剖腹产,出生时婴儿身体呈现蓝色,而当地医院无法解决婴儿的病情。当时他们没有足够的资金,后在兄弟的帮助下到棉兰日里扶轮社寻求帮助,最终,棉兰日里扶轮社与棉兰佛光会合作为Gerardo解决治疗问题。



Dicky Syaputra 合家



合照

2019年12月16日,救助人员把Gerardo带到印度Bangalore Manipal医院进行手术,由Radha Krishna医生

和Robert医生在Gerardo的食道和胃中打一个洞,使Gerardo可以喝牛奶。手术后Gerardo被宣布康复。但

是由于疫情肆虐他们无法返回印尼家园,此外印度实行封锁,最后于2021年2月5日才返回家乡。

3月17日,Dicky Syaputra夫妇带着他们的儿子一起到棉兰日里扶轮社向佛光会和其他捐助者支持帮



Gerardo 已痊愈

助他们表达万分的感恩,愿上苍赐予各位大德奖励。Hizra Rafika也非常感谢大家的帮助,她没想到在艰难的困境中会得帮助和特别的祝福,能有缘和大家相遇,感谢大家的大恩大德,使她的儿子重回人间。(国强报导)

东盟学者:东盟不想在中美间选边站队

参考消息3月18日报道 越南及东盟其他国家如何在美中竞争中化解选边站队的压力?越南在谋求快速增长与发展之际面临哪些国家安全与经济挑战?为了正确理解这些问题,美国外交学者网站3月13日刊登特约记者采访新加坡伊萨夫伊萨东南亚研究院越南研究项目以及地区战略与政治研究项目研究员黎洪和的报道,全文

摘编如下:
记者问:如何评估东盟在制定共同对外政策方面日趋欧化的前景?
黎洪和答:东盟国家因执着于国家主权而没有兴趣将东盟变成一个类似于欧盟的超国家机构。英国脱欧进一步加强了它们的执念。因此,即使随着2015年东盟共同体的成立,东盟一体化加速,东盟在这方面究竟能走多远仍然存在局

限。迄今,经济一体化仍是东盟优先政策,而政治和安全一体化,包括制定共同对外政策,仍是难以把握的进程。其共同目标是利用东盟领导机制,维护地区和平与稳定以及东盟的中心地位。我们对此应实事求是,因为即使是在某些地区政治与安全问题上,达成东盟内部共识的努力也已证明是徒劳的。不过,的确,如果东盟切实希望在

地区安全事务上发挥更大、更实质性的作用,那么制定共同对外政策对这个团体将是极其重要的。
问:很多国家卷入美中竞争,进退两难,面临选边站队的压力。东盟内部对于东盟作为一个整体应与美中保持何种关系已有共识了吗?抑或,东盟各国在利益与政策问题上各行其是?
答:东盟及其成员不

想选边站队。基本共识认为:东盟及其成员应保持中立,以便能够受益于与两个大国的关系。但是,如果美中竞争加剧,以至于到了迫使地区国家必须选边站队的地步,各国将不得不采取相关措施,保护自己的国家利益。不过,我的观点是:由于美中竞争更多地关乎战略,而非意识形态利益,因此它们不会——至少

未来10年到20年——迫使地区国家与自己结成诸如冷战时期那样的严格阵营。
问:深陷美中竞争的越南如何追求自身利益?在寻求与美国结成战略伙伴关系之际,河内如何让北京相信自己不会与华盛顿的关系密切到不可接受?
答:与东盟伙伴国家一样,越南也希望在这两个大国之间维持平衡。